

ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 42, No. 3
(May, 1965)

PAGE 307, Figs. 1 and 2 (MULLER, HLYNKA, and KUZINA)

The histogram shown for Fig. 1 should be for Fig. 2, and that for Fig. 2 should be for Fig. 1.